
TRANSFORMATA FOURIER A.

Definigie
Niech f : IR > ¢

bsdriefmkyigberwglsdniecatkowalmsi.kzIf 1×11 d ✗ < •

Transformats Fowrienefmkyi f many -

wormy funk cje § : IR > 4 doing wwrem

) = §zf(✗ I e-Zñiex



Pnyktad : transformation Fourier fmkcji
✗ c- [0,1 ]schodhouuj %

,
#→ 112 fears = { to ✗ ⇐ can

^

✗ (3) = S ✗ ☒) e- 2 " " 3¥ f e-
2 " '}×d×= -12 , ,} e-

"ties✗ 1

0

112 0

=L ,g. i ¢-21T
i}

- y ) =
e-

"" 5 ( eins . e-
in} )

Tl } 2 i

=
e-
i "
} . sin#3)
Ñ '

}

Zauwarimy , z
-

e 3) jest funking



-

ciggtq ( takée w 3=0 )

- nenikajoycoyw no : him I(3) = 0
.

}-5=00

Umaga/
"

ktopocik
"

transformation Fourier fumkcji
pnibnej § c- DCR) nie jest fmkcjg
probing : § ma misuik niezwomtg
- wiscej w temacie bsdrie piozniej .



Pnyktad Transformation Fourieva

funkcji Garissa e-
×?

+ no 1- no

f e- ✗
2

e-
21T i } ✗d ✗ = Je

- (✗ tilt 5)
2

e- 11-232dx
-

no
- no

= e- 11-232
+

Je- ☒ + iñ g) 2dx
-

•

= e-
it}'S e-

"
dz gdzie F- {✗+ it} : ✗ c- IR }

}

zat.ie 3??
I}

my
T '

}
>
Fg ,N

i?_?
. . .

.
. . ← →

"domytamy kontuv .

Pz



T
Tw

. Cocky .

} ,N=
{ ✗ + it} :

- NEXEN }

S e-
"
dz + Se

-"
dz + Sé"dz + ¢-22

t
dz = 0

.

Bin 1? B B

S e-"dz = { z=N+iñ(} - t ) : 1- c- [ 0
,
} ] } =

r
,

}

= ! e- IN -'iñKtÑdiñ§ - t ) =

- e-
Nz § e- ZNiltfg-tleltfs-tp-z.it It > 0

N→~-
0

Podobnie f.e-
"dz so

N→x



Pomaolto : Se- "dz
, •

- Eze
- ✗ 'dx

Be
-16 to

Wniooek Se
- ⇐ + i " } "d×=fe_*d×

.

- no
-

no

to

Oblicsmy fé×2d×=:I .

- no

to to

I
-

= Sé"d×.Sé%y=Sfé
" -Y'
dxdy

- no - no 1122
21T

= { ✗ = gave
g-
-

g. since { =§gdsfdeé5={ dxdy-gds.de
0



= 21T § e- 52g dg =
- IT e- 521 ? = 5L

.

Zatem I = I own

Transformate Fourier e-
✗
2

= e-ñÉ

eY3) = it e- ñasa

Ogilniejjoiti a> 0 to
éaxz

(3) = S e-
a ✗
'

e-211=3
✗

d ✗ = § a ✗ = y }d✗= dosa112



= f e- Y
'

e -211T¥ '

Y dy
ra

= e-IT
112

Pony okasjizauwov-imy.ie

* e-
ñ*

(g) = ,¥ e-É }
'

= e- 3?

Mwanga notacyjme :
Crasami wygodniej jest pisad
Flap zamiast §
Tyg) - transformation Fowriena g.



Zatem
,
show F(e- ✗2) = I e-¥32

own II. it e- *5) = e- ×
'

to

74g )=F(F( e-
✗7) = e- ✗

2

Umaga notacyjna :

Pri funkcji f : IR > a

t.z-efzflxlldxlxoomacnamysymb.HR)
Tuauwaémy , i-ejeih.geDARI to get#Rt



cryli DAR ) C L YR ) .

Pytomie g c-0412 ) ⇒ Fg c- ? ?
Nate pyt -

f- c- LYIR ) ⇒ Ife ? ? {Ania tmdno
oolpowiedriei
→

jest to trucks pnoblematy ome
z punktu widzenie odwrotuej

Mrs
{ twinsfomaty Fournier F- ?

Problems the znikajsjeili wprowowbi-

my p - ri 8412) fmkcjitypu Schwarze .



Okovuyi sis ,
ie Dik ) c 5412 ) c L HR)

own Yg c- 5412 ) : Flg) c- SCR) .

Pnyktademfunkcji Schwann
jest furkcjo. Gaussa e-

a"
a > o

Tak wykaaaliimywezeiniej
Ife

-ax
'

) = Ia e-ET c- 5412 )
.

Ogiolniej , joiliwlx) = ao + an ✗ + . . . tannin

to wlx ) e-
a*

c- 31112 )
.



Definicjou Mowing ,
Ie fmkja

g
: IR > a jesttypushwamajoih-Vn.meIN u do} sup dxmgcx) Lo .

✗ c- , ,z

✗
" d
"

stwienobenie

DMZ )cJCR)c LYIR )
David g c-DCR ) - gtadkaizwasty }⇒noinik

dm
xmdxmg - jest gtaolke ima



cwastynoisnik .

stosdwynika.i-esygplxndI.mg/ <• .

cryli g c- SCR) .

Dnngiezowvienomie : SAR) c LYIR )
.

joih g c- JCR ) to sup lgcxll EM,
✗ c-IR

00h

§:p,
-gcx ) kmaq.fm?egstat-iestate

.

Tatem supt -1×41geht Mn -1mi :B



Show lgcx)KY?×z V- × &

SM > d×< - to fpnlgcx )ldxL - i1121-1×2

get HR ) .

☒

stwienohenie

Taibi g c- THR ) to § jestns.inicrkowolna
one § (3) = -21Tix. g (g) .

Dowiod



8131--8-3 §zgNé%}
= §zgH¥é2ñi3×d× =

= ¥-21Tixglxl e-
2" "}×d ✗ = -21Tix.

g (g)

Stwienoharie

Jeili g c- KIR) to 3. g^(3) = titi 9 ' (3)

Dowdd : } . g^fg ) = §zgN } - e-
"""
3d ×



= §zg*¥ .
e-
"Ti ✗3

""i"

-2¥ §zgx , e-
Hits

DX

= titi 9
'

(3)

Wniosek : Jeili g e HR )
to of c- 14121 .

Rzecrywiicie :

3m£ (3) =⇐ ;)
"

g
' n '

*{am
dgm@(3) = fzñilm ✗mga
i wystany shonuptaiz onewiatej



nienoumoici

4*1 IF I S If G) Idxgdziefc-LYRI.IR
☒Ii #-) dowodros , ie podrodne g^%
Taryn § prier 3m sgognomiocone
ayh of c- JARI


